



**RIOPRETOPREV – ERRATA – QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2014 – Diário Oficial
do dia 09/05/2017**

Onde se lê “*EXTRATO DO **QUARTO** TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2014*” (publicação do dia 09/05/2017), deve-se ler “*EXTRATO DO **QUINTO** TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2014*”.

*** Publicado no Diário Oficial do Município, no site e afixado no mural da recepção da RIOPRETOPREV.

: